医療関係者 各位

サノフィ株式会社

喘息治療剤 クロモグリク酸ナトリウム製剤 「インタール®吸入液 1%」供給停止のお詫び

謹啓

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が製造販売しております、喘息治療剤 クロモグリク酸ナトリウム製剤「インタール吸入液1%」(一般名:クロモグリク酸ナトリウム製剤) に関しまして、想定を大幅に上回るご注文を頂いたことから7月1日以降の出荷分より限定出荷を実施しておりました。

この度、製造元での当該製剤の生産ラインの適格性を確認する作業において、逸脱が発生しました。その原因究明と再発防止措置の実施、その後の再試験での適合を確認するまで製品の供給ができず、当該製剤が弊社在庫消尽となる2023年11月1日以降の出荷停止が避けられない状況になっております。

上記逸脱の原因について目下調査が継続されており、供給開始の時期の目途は立っておりませんが、2023年11月最終週を目途に状況を改めてご案内させていただく予定でございます。

医療関係者の皆様には、多大なるご迷惑をお掛けすることになりましたことを心よりお詫び申し上げます。

製薬会社としての重要な使命であります医薬品の安定供給が確保できず、医療関係者の皆様ならびに患者様やそのご家族に深くお詫びを申し上げますとともに、何卒事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

製品名	包装単位	統一商品コード
喘息治療剤 クロモグリク酸ナトリウム製剤	2mL×60 本	199104275
「インタール吸入液 1%」	(12 本×5)	

以上

【2023年10月31日までの出荷状況・対応状況】

出荷量 : A 「出荷量通常」

製造販売業者の対応状況 : ④ 「限定出荷 (その他)」

【2023年11月1日以降の出荷状況・対応状況】

出荷量 : C 「出荷停止」

製造販売業者の対応状況 : ⑤ 「供給停止」

<本件に対するお問合わせ先>

サノフィ株式会社 くすり相談室

電話番号 0120-109-905 (フリーダイヤル) 月~金 9:00~17:00 (祝日・会社休日を除く)